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ВІЛЬНІ ТА ГІДНІ.. .
21 листопада в Україні відзначили День Гідності та Свободи – свято, що 
знаменує дві революції, які змінили нашу державу, вивели її на новий рівень.

Прагнення свободи пробуджує гідність. Так 
було у 2004 році під час Помаранчевої революції 
та у 2013-2014 рр. під час Революції Гідності. Але 
на відміну від подій Помаранчевої революції, від-
стоювання власної гідності та свободи у 2013-2014 
рр. коштувало Україні багатьох життів патріотів.

Майдан. Свобода. Патріотизм. Гідність... 
Ці поняття чітко закарбувалися в ментально-
сті українців. Революція Гідності вкотре дове-

ла, що українці – справжні патріоти, що ми є на-
справді нащадками сильних духом запорізьких 
козаків, маємо національну гідність, незламність 
духу і жертовність. 

Щоб зафіксувати пам’ять про ті події та їхніх 
учасників, бібліотека ФКТБП приурочила цим важ-
ливим переломним подіям тематичну викладку 
літератури «Герої не вмирають». Ці книги – німе 
нагадування всім нам про те, якою ціною ми здо-
були свободу та новий шанс для своєї країни стати 
справжньою європейською державою.

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ! 
ВОНИ ЛИШЕ ЙДУТЬ У НЕБО. 

…і мовчки сотня непокорених героїв
відходила у чисті небеса,
і погляди знесилених мільйонів
дивились вслід братам, батькам, синам;
... герої не вмирають, 
і хай прийме тіла їхні земля,
витає дух нескореної волі,
гримлять щити, молитви і пісні,
рядами рівними між нас ідуть герої,
усі, хто голову поклав в ці темні дні.

Тетяна КАМІНСЬКА.

Відеоматеріал підготували студенти груп Ф-11 
та Ф-12 разом з керівниками Дарією Жуковою та 
Маєю Півнюк.

Щороку, 9 листопада, в день вшанування 
пам’яті Преподобного Нестора-Літописця, в 
Україні відзначають День української писемнос-
ті та мови. День, коли у нас є нагода вклонитися 
Слову в його красі та виразності, влучності та 
розмаїтті. Воно – джерело, звідки починається 
струмок, який ширшає, набирає сили і розли-

Рідній солов’їній. . .
До Дня української писемності й 
мови у Фаховому коледжі техно-
логій, бізнесу та права відбулася 
літературно-мистецька презен-
тація «Мова – то предків над-
бання, мова – багатство моє!»

вається могутньою рікою. Адже слово до сло-
ва – зложиться мова!..

Студенти розповіли історію боротьби україн-
ської мови за своє існування та сучасні закони, які 
захищають її статус.

Наш кор. 

Головною метою проведення радіодиктанту 
є не оцінювання, а спонукання до вивчення укра-
їнської мови, вдосконалення, підвищення культу-
ри української мови.

Здобувачі освіти ФКТБП ВНУ імені Лесі Укра-
їнки, а саме: група Т-11 під керівництвом викла-
дачки української мови та літератури Людмили 
Шадловської, також долучилися до написання.

Текст завжди унікальний, його розробляють 
спеціально до цієї дати, в середньому це 100-120 

слів. Цьогоріч свій авторський текст «Слідом за 
пам’яттю» у прямому ефірі на «UA: Перший» чи-
тав письменник Юрій Андрухович.

Автор запрошує нас милуватися природою, 
осінню і красою всього, що нас оточує. І разом 
тим зберігати соціальну дистанцію.

До написання радіодиктанту приєдналися 
люди зі всієї України, зокрема з окупованих те-
риторій, а також з різних країн світу.

Наш кор.

приблизно стільки ж ми задіяли з власного бю-
джету», – зазначив Віталій Васильович.

Підрядником було обрано «Житлобуд-2» Лео-
ніда Стефановича. Роботи розпочалися наприкінці 
вересня і тривали вони  до середини листопада. У 
ремонті було задіяно три бригади будівельників, 
загалом 16 фахівців утеплювали фасад.

«Окремо хотілося б відмітити бригаду під 
керівництвом Марфи Богомаз, яка складалася 
виключно з жінок. Наш колектив був шокований 
їхнім професіоналізмом та якістю роботи. Я ще 
такого не бачив! Тому хочу ще раз висловити їм 
наші слова вдячності», – додає заступник дирек-
тора з адміністративно-господарської роботи.

На сьогодні утеплено приблизно 40% площі 
закладу, тож роботи продовжуватимуться і на-
далі, адже для фахового коледжу головним є до-
бробут його студентів та працівників.

Ольга КОНОНЧУК.

Cлова,  що єднають.. .
9 листопада, у День української писемності та мови, відбувся 21-ий Всеу-
країнський радіодиктант національної єдности, який організувала Націо-
нальна суспільна телерадіокомпанія України, зокрема «Українське радіо». 

ТЕПЛА ЗИМА
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права намагається створити 
усі умови для успішного навчання та роботи своїх студентів та пра-
цівників. А тому на постійній основі у закладі проводяться різноманіт-
ні ремонтні роботи для покращення його благоустрою.

Основний напрям, звичайно, забезпечення 
енергоефективності, а саме^ утеплення фасадів, 
аби забезпечити комфортну температуру в при-
міщеннях. До того ж, такі роботи є найбільш фі-
нансово затратними.

Ще влітку в закладі повністю утеплили спорт-
залу, а нещодавно завершилися одні з наймасш-
табніших робіт – утеплення двох стін фасаду. За 
словами заступника директора з адміністратив-
но-господарської роботи Віталія Солов’я, цей 
проєкт був реалізований на основі співфінансу-
вання з міністерством.

«Міністерство освіти і науки України затвер-
дило програму щодо підвищення енергоефектив-
ності в галузі освіти. У нас уже була підготовлена 
проєктно-кошторисна документація на утеплен-
ня фасадів, тож ми підготували та подали необ-
хідний пакет документів. На ремонтні роботи мі-
ністерство виділило понад 660 тисяч гривень, ще 

Обирай ФКТБП – обирай успішне майбутнє!
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського наці-

онального університету імені Лесі Українки запрошує на навчання в 
2022 році Випускників 9-х та 11-х класів для здобуття освітньо-профе-
сійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальностями:

Облік і оподаткування;
Фінанси, банківська справа та страхування;
Право;
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;
Харчові технології;
Готельно – ресторанна справа.
Випускників коледжів та технікумів для здобуття освітнього ступе-

ня «бакалавр» за скороченим терміном навчання за спеціальностями:
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;
Харчові технології.

Адреса: м. Луцьк, пр. Волі, 51, тел.: 0956204816 (приймальна комісія)
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табельний вигляд національних страв і відмінну 
техніку карвінгу; «Чумацький шлях» – за екстраор-
динарність приготування страв та вираження наці-
ональної символіки у картині; «Coop the best» – за 
використання старовинних рецептів у технології 
приготування та вираження патріотичності в кар-
тині та «Профі» – за популяризацію національних 
традицій у приготуванні та подачі страв та склад-
ність у техніці карвінгу в оформленні картини. 

Усі учасники конкурсу висловили щирі слова 
вдячності організаторам заходу та відмітили ви-
сокий рівень його підготовки.

«Ми б хотіли подякувати вам за те, що дали 
нам можливість взяти участь в такому цікавому 
конкурсі. Ми багато чого дізналися з презента-
цій наших однолітків і учасників, а також завдяки 
запитанням журі. Дуже шкода, що немає можли-
вості поспілкуватися вживу і це все спробувати. 
І в подальшому наш освітній заклад буде знову і 
знову брали участь у вашому конкурсі», – проко-

ментувала команда «Цвіклі» Львівського фахово-
го коледжу технологій та бізнесу Національного 
університету харчових технологій.

Підтримали колег і Івано-Франківський фахо-
вий коледж технологій та бізнесу:

«Дуже дякуємо вам за організований конкурс. 
За те, що в такий час, важкий для нашої освіти, 
ви – молодці, справжні фанати свої справи, орга-
нізували тай захід. Хоч і в онлайн, але це є вели-
ка праця, титанічна праця ваша і титанічна праця 
всіх учасників цього конкурсу. Тому, що саме такі 
конкурси підкреслюють можливість і майстер-
ність нашої молоді, і викликають бажання вчити-
ся, вчитися і ще раз вчитися. Дякуємо вам всім!».

Усім учасникам VIІ Етнофестивалю кулінар-
ного мистецтва на адреси закладів будуть надіс-
лані подяки за участь та відзнаки в призначених 
журі номінаціях, а також іменні сертифікати кож-
ному з учасників.

Ольга КОНОНЧУК. 

Аби отримати найкращий результат, процес навчання має бути ці-
кавим та корисним. Тож викладачі фахового коледжу різноманітними 
методами мотивують своїх студентів до вивчення та засвоєння ма-
теріалу. А студенти, у свою чергу, дивують їх своєю креативністю .

Традиційний організатор кулінарних змагань – Фаховий коледж техно-
логій, бізнесу та права Волинського національного університету імені 
Лесі Українки 19 листопада провів VIІ Етнофестиваль кулінарного мис-
тецтва. Через поширення коронавірусної інфекції захід пройшов в ре-
жимі онлайн з використанням платформи Zoom.

Цьогоріч у конкурсі взяли участь 9 команд: 
«Смак» Тернопільського коледжу харчових техно-
логій і торгівлі; «Характерники» Черкаського фа-
хового коледжу харчових технологій та бізнесу; 
«Відчайдушні кухарі» Вищого професійного учили-
ща №34 м. Стрий; «Наш формат» Вищого профе-
сійного училища №19 м. Дрогобич; «Franko-cook» 
Івано-Франківського фахового коледжу техноло-

11 листопада здобувачі осві-
ти групи Ф-13 разом з викладач-
кою Дарією Бультіною ознайо-
милися з темою «Приготування 
страв». 

Метою заняття було вдо-
сконалення вживання лексики 
на тему «Cooking», а також на-
вчитися складати прості рецеп-
ти страв англійською. 

Адже студенти фахового 
коледжу завжди креативно під-
ходять до виконання завдань, 
тож вони не обмежились напи-
санням рецепту на папері, а пе-
ревершили самі себе. Учасни-
ки онлайн-заняття практично 
підійшли до поставленої мети і 
оформили відео-рецепт з комен-

Організаторами конкурсу є Міністерство осві-
ти і науки України та Ліга українських меценатів.

Учасниками конкурсу можуть стати учні 3-11 кла-
сів закладів загальної середньої освіти, учні закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти, студенти 
закладів вищої освіти, курсанти закладів вищої вій-
ськової освіти, закордонні українці. Конкурс прохо-
дить у чотири етапи за олімпійською системою: шкіль-
ний, районний, обласний та загальноукраїнський. 

Переможцям Міжнародного конкурсу з укра-
їнської мови імені Петра Яцика, які продовжують 
подальшу освіту в закладах освіти України призна-
чаються щомісячні іменні стипендії Президента 
України на календарний рік, починаючи з 1 вересня 
поточного року. Тож участь у цьому мовному мара-
фоні дозволяє не тільки перевірити рівень власних 
знань, а й позмагатися за цінний матеріальний приз.

Наш кор.

«Майстер-шеф» англійською у себе вдома?

тарями англійською мовою! 
Такий підхід до вивчення інозем-

ної мови виховує у здобувачів освіти 
самостійність, розвиває мовленнєві 
навички та пізнавальний інтерес до 
вивчення англійської, а також розви-
ває креативне мислення та нестан-
дартний підхід, що особливо ціну-
ються у сучасному світі.

Наш кор.

Мовний марафон
У День української писемності та мови студен-
ти Фахового коледжу технологій, бізнесу та 
права взяли участь в 1 етапі ХХІІ Міжнародного 
конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

Оскільки епідемічна ситуація, як і торік, усклад-
нює проведення масових заходів, організатори 
конкурсу знайшли нові можливості та ресурси для 
його проведення, зберігаючи традиції конкурсу, 
які складалися протягом десятиліть.

Оргкомітетом було прийнято рішення прове-
сти конкурс в онлайн форматі, що, у свою чергу, 
дозволило охопити більшу студентську аудиторію.

У вступному слові викладачі Юлія Войтюк та 
Інна Данилюк проінформували учасників про те, 
що конкурс був ініційований понад 20 років тому 
видатним громадським діячем і меценатом із Ка-
нади Петром Яциком. 

Його метою є сприяння утвердженню стату-
су української мови як державної, піднесення її 
престижу, виховання у молодого покоління укра-
їнців поваги до мови свого народу.

на відеокамеру, аби журі змогло оцінити процес 
готування та практичну підготовку студентів. Ві-
део були надіслані напередодні онлайн-конкур-
су разом із технологічними картками.

Оцінювали виконання завдань експерти-фа-
хівці ресторанного бізнесу: голова журі – ди-
ректор рекреаційного комплексу «Рестпарк» 
Назар Гусак, директор ресторану «Прага» 

гій та бізнесу; «Цвіклі» Львівського фахового коле-
джу технологій та бізнесу Національного універ-
ситету харчових технологій; «Чумацький шлях» 
Луцького вищого професійно-технічного учили-
ща; «Coop the best» Луцького кооперативного 
коледжу Львівського торговельно-економічного 
університету та «Профі» Фахового Коледжу тех-
нологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Українки.

Директор фахового коледжу Станіслав Ще-
блюк привітав учасників з початком кулінарно-
го дійства:

«Доброго дня, шановні учасники VIІ Етно-
фестивалю кулінарного мистецтва. Ми вже вдру-
ге проводимо його в такому форматі, а саме: в 
онлайн-режимі. І причини тут відомі, ви всі їх зна-
єте. Ситуація в Україні доволі складна, але ми не 
зупиняємося на досягнутому, щодня думаємо про 
сьогоднішній і завтрашній день, і навіть не в очно-
му, а в такому форматі ми хочемо показати, що 
заклад живе. Ви теж, певно, маєте таку позицію. І 
сьогодні ви вкотре покажете свою майстерність, 
свої здібності, свою творчість. Мені дуже приєм-
но, що на сьогоднішній день у нас рекордна кіль-
кість учасників – 9 команд. І географія теж зростає. 

Я хочу всім учасникам побажати: відстоюй-
те свої права, свої ідеї та інтереси, щоб досягти 
найкращих успіхів. Покажіть, що ви дійсно гарні 
майстри свої справи. Тому успіхів вам і перемог!».

Цьогорічний кулінарний фестиваль був присвя-
чений українській національній кухні. Тож напере-
додні учасники етнофестивалю приготували дві по-
рції борщу за старовинною рецептурою, дві порції 
вареників,також за стародавньою рецептурою, та 
виготовили картини з фруктів із елементами кар-
вінгу з використанням української символіки. Вико-
нання завдань конкурсанти проводили у своїх за-
кладах освіти у спеціалізованих лабораторіях або 
на виробництві. Увесь кулінарний процес знімався 

Оксана Сінчук та шеф-кондитер President Ho-
tel (Київ), учасник телепроєкту «Король десер-
тів» Антон Линда.

Кожен кулінар презентував свою страву та 
охарактеризовув технологічний процес приго-
тування, а також відповідав на ряд запитань зі 
сторони журі, які не лише коментували поба-
чене, а й перевіряли фахові знання студентів.

«Дуже дякуємо за те, що взяли участь в та-
кому фестивалі. Рекомендую завжди відгукува-
тися на такі пропозиції, ви можете більше поба-
чити свої можливості та можливості своїх колег 
з різних міст України. Дуже приємно, що така в 
нас широка географія цього року, але дуже при-
кро, що не маємо можливості бачити вас всіх в 
Луцьку. Для нас, як для журі, дуже важко оціню-
вати дистанційно, дуже багато речей хотілось 
би побачити на власні очі, особливо, оскільки це 
кулінарний конкурс, хотілося б продегустувати. 
Дуже багато цікавих гарних рецептур ви нам по-
казали. Хочемо побажати вам подальших успіхів 
. Поки ви ще студенти, слухайте своїх майстрів і 
наставників, думаю багато чого зможете навчи-
тися. І ця база, яку ви отримуєте у своїх освітніх 
закладах, вона вам однозначно пригодиться», – 
зазначив голова журі.

У результаті онлайн-конкурсу переможцями 
стали: команда «Смак» у номінації за мистець-
кий підхід у приготуванні страв та висвітленні 
народності в оформленні картини; «Характер-
ники» – за творчий підхід у приготуванні страв 
та своєрідність в оформленні картини; «Відчай-
душні кухарі» – за самобутній підхід у приготу-
ванні страв та фруктової картини; «Наш формат» 
– за оригінальність приготування, подачі страв 
та фруктової картини; «Franko-cook» – за коло-
ритність у приготуванні, подачі страв та етнічно-
сті в оформленні картини; «Цвіклі» – за презен-
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У конкурсі взяли участь 7 ко-
манд з різних куточків Украї-
ни: «Чернівецькі підприємці» 

Чернівецького фахового коледжу біз-
несу та харчових технологій; «Файне 
місто» Тернопільського фахового ко-
леджу харчових технологій і торгівлі; 
«Business travelers» Рівненського фа-
хового коледжу економіки та бізнесу; 
«Бізнес-тріумф» Миколаївського фахо-
вого коледжу економіки та харчових 
технологій; «Krop-бізнес» Кропивниць-
кого фахового коледжу харчування та 
торгівлі; «КоопЕліт» Луцького коопе-
ративного фахового коледжу Львів-
ського торговельно-економічного уні-
верситету та «Волиняночки» Фахового 
коледжу технологій бізнесу та права 
Волинського національного універси-
тету імені Лесі Українки.

З вітальним словом до учасників 
фестивалю звернувся директор фахо-
вого коледжу Станіслав Щеблюк:

«Ми раді вітати вас сьогодні на екра-
нах нашого медіа-центру. Незважаючи 
на виклики часу, я маю на увазі панде-
мію, ви, як і ми, не зраджуєте своїм тра-
диціям, не ламаєте своїх планів. Дорогі 
друзі: і педагогічні колективи, і ви, сту-
денти, які будете брати участь в цьому 
конкурсі, ви ще раз підкреслюєте, що 
йдете в ногу з часом. Тому я хочу поба-
жати вам всім перемог. У першу чергу, 
щоб ви зуміли, не хвилюючись, відсто-
яти свої ідеї і показати, що ви – найкра-
щі. Не лякайтесь дискусії, вступайте в 
певний діалог і з честю відстоюйте свої 
інтереси. Ще раз бажаю вам успіху».

«Наша плідна багаторічна співпра-
ця з вами уже переросла у міцну друж-

вольчих товарів»; команда «Чернівецькі 
підприємці» у номінації «Кращі товароз-
навці продовольчих товарів»; команда 
«Krop-бізнес» у номінації «Прогресивні та 
сучасні підприємці»; команда «Бізнес-трі-
умф» у номінації «Фахівці торговельної 
справи»; команда «Волиняночки» у но-
мінації «Сучасні знавці ринку»; команда 
«Файне місто» у номінації «Інноваційний 
підхід в підприємницькій діяльності» та  
команда «Business travelers» у номіна-
ції «Комерція як мистецтво».

Усі учасники фестивалю подяку-
вали організаторам за запрошення та 
участь у такому заході.

Так, представники Кропивницького 
фахового коледжу харчування та тор-
гівлі відзначили:

«Фестиваль проведений на дуже 
високому професійному рівні. Ми дя-
куємо за запрошення, за можливість 
поспілкуватися і побачити найкращих 
студентів України. Бажаємо всім успіхів 
і сподіваємося на подальшу співпрацю». 

«Хочемо подякувати за можливість 
взяти участь, за запрошення. Такі фес-
тивалі для нас, для наших студентів є 
стимулом для розвитку, для якогось та-
кого професійного пошуку, для вдоско-
налення вмінь та навичок. Діти досить 
жваво працювали над цими завдання-
ми, тому ще раз спасибі за запрошен-
ня. І до наступного року!», – доєднали-
ся й колеги з Тернополя.

Усім учасникам Х Всеукраїнського 
фестивалю професійної майстерності 
«КомерцФест-2021» на адреси закладів 
будуть надіслані подяки, грамоти із ви-
значеними номінаціями та сертифікати.

Ольга КОНОНЧУК.

«Ми раді вас ще раз привітати. Шко-
да, що ми з вами спілкуємося через те-
левізор, так би мовити, а не вживу. Але 
таке у нас сьогодні сьогодення. Хочу 
відзначити, дуже гарно провели сьо-
годнішнє свято, дуже гарно ви всі під-
готувалися, молодці! Хтось краще в од-
ній номінації, хтось краще – в інший. Ну, 
ми тут для того і є, щоб визначити, хто 
і у якій номінації став переможцем», – 
зазначила Валентина Юревич.

У результаті онлайн-фестивалю пе-
ремогу здобули: команда «КоопЕліт» у 
номінації «Кращі товарознавці непродо-

У фаховому коледжі практикують різно-
манітні форми і методи навчання. Окрім 
звичних лекцій та практичних, студенти 
коледжу тут навіть граються, щоправ-
да у бізнес-стратегії.
Так, 10 листопада викладачкою циклової комісії фізи-

ко-математичних дисциплін та інформаційних технологій 
Тамарою Яцишиною було проведене позаурочне заняття з 
інформатики «Застосування електронного документообігу 
(оформлення та опрацювання офісних документів онлайн) 
при підготовці документів для відкриття кафе» для студен-
тів групи Ф-22. 

Заняття проходило у вигляді ділової гри, метою якої 
було поглибити та розширити діапазон знань, узагальнити 
та систематизувати вміння та навички, набуті під час вивчен-
ня теми «Основи електронного документообігу».

В процесі гри студенти пригадали правила з техніки без-
пеки, пройшли бліц-опитування, шукали синоніми до словос-
получень із словом «діловий», пригадували, з яких логічних 
елементів складається текст документів офіційно-ділово-
го стилю та готували пакет документів для відкриття кафе.

Така форма заняття дозволяє краще засвоїти матеріал, 
стимулює до розумової активності, а також формує бачен-
ня майбутньої професії та дає можливість окреслити векто-
ри професійного розвитку.

Наш кор.

Сьогодні розповімо про майбутнього фа-
хівця з юриспруденції та голову організацій-
ної комісії студради Тетяну Нестерук.

Дівчина народилася 19 квітня 2004 р. у ма-
льовничому селі Гуща, що на Любомльщині. 
Як, сама зізнається, у сім’ї творчих особисто-
стей. Тож не дивно, що з раннього дитинства 
тягнулася до світу мистецтва.

«Впродовж навчання у школі я вела ак-
тивну громадську та творчу діяльність. 4 роки 
обіймала посаду голови учнівського самовря-
дування. Неодноразово брала участь в бага-
тьох вокальних та декламаторських конкурсах 
як на місцевому, так і на обласному рівнях, де 
займала призові місця», – пригадує студентка.

Таня також була учасницею пісенного кон-
курсу юних виконавців «Зірки над Бугом». За-
ймала призові місця у декламаторських кон-
курсах імені Лесі Українки та Тараса Шевченка, 

а також здобула перемогу у Міжнародному уч-
нівському конкурсі юних істориків «Лелека».

Крім того, дівчина стала переможцем 
районного етапу Всеукраїнської краєзнавчої 
експедиції «Моя Батьківщина – Україна» з на-
прямку «Духовна спадщина мого народу».

За шкільні роки наша героїня була наго-
роджена близько 20 дипломами за майстерне 
виконання поезій українських поетів та без-
ліччю подяк за активну участь у житті школи 
та Рівненської територіальної громади, що 
на теренах Любомльщини. 

Кілька разів вона була задіяною у міжна-
родному фольклорному святі «Купальські на-
співи», а у 2018 р. – стала членом Молодіжної 
організації Рівненської територіальної громади. 

Тож, поступивши у 2019 р. до фахового 
коледжу, дівчина продовжила свої творчі та 
інтелектуальні пошуки. 

Тетяна Нестерук – активний учасник сту-
дентського самоврядування, членкиня студент-
ської ради та голова організаційної комісії. За 
роки навчання у коледжі вона неодноразово 
брала участь в організації різноманітних ко-
леджанських заходів.

«Цьогоріч я стала членом студентської 
ради та була обрана на посаду голови орга-
нізаційної комісії. Тож разом з командою ор-
ганізовуємо найрізноманітніші свята, робимо 
фотозони, приймаємо гостей та підтримуємо 
творчий запал наших студентів», – розпові-
дає студентка.

Окрім активної участі в організації дозвіл-
ля фахового коледжу та творчих пошуків, Те-
тяна впевнено йде до здійснення своєї мрії: 
бути успішним фахівцем у сфері права та ста-
ти прикладом для наслідування.

Дар’я ОНІМОВА.

«

бу і це доказано роками. Бажаю всім 
командам, усім учасникам цікавих зма-
гань та перемоги», – приєдналась до 
вітальних слів й голова циклової комі-
сії підприємництва, торгівлі та біржо-
вої діяльності фахового коледжу Ві-
кторія Шух.

Команди-учасниці змагалися у чо-
тирьох конкурсах: «Товарознавець 
непродовольчих товарів», «Сучасний 
маркетолог», «Товарознавець продо-
вольчих товарів» та «Організація торго-
вельного процесу». Виконання завдань 
учасники проводили у своїх закладах 

Світ моїх захоплень

26 листопада у Фаховому коледжі відбувся Х ювілейний фестиваль професійної май-
стерності «КомерцФест-2021». Через поширення коронавірусної інфекції традицій-
ний для закладу захід пройшов у режимі онлайн з використанням платформи Zoom.

КОМЕРЦФЕСТ-2021

освіти, а процес виконання знімали на 
відеокамеру, щоб журі змогло оціни-
ти результати. 

Оцінювали виконання завдань учас-
никами фестивалю експерти-фахівці у 
сфері підприємництва, торгівлі та бір-
жової діяльності: голова журі – к.е.н., 
доцент кафедри товарознавства та екс-
пертизи в митній справі Луцького на-
ціонального технічного університету 
Оксана Речун, приватний підприємець 
Валентина Юревич та провідний фахі-
вець з персоналу гіпермаркету «Нова 
лінія» Олена Бащук. 

Бізнес-гра «Кафе»
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права славиться своїми 
студентами. Вони не тільки успішно здобувають обраний фах, але 
й встигають проявляти себе в творчій та громадській діяльності.
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З любов’ю до братів наших менших

Так, студенти групи П-12 разом зі своїм керівником Те-
тяною Маркеєвою та викладачкою Вікторією Дяченко за-
глянули у саме серце древнього Луцька. У ході екскурсії 
учасники заходу ознайомилися з найвідомішими архітектур-
ними пам’ятками: Замком Любарта, Кафедральним косте-
лом святих апостолів Петра і Павла, Лютеранською кірхою 
та Будинком скульптора Миколи Голованя.

Екскурсія супроводжувалась розповідями з історії кож-
ної зазначеної пам’ятки.

Особливий інтерес у молоді викликали історії про з’їзд 
європейських монархів 1429 р. Також екскурсанти були за-
хоплені неординарністю «Луцького будинку з химерами». 

А для здобувачів освіти навчальної групи Ф-11 викла-
дачкою Вікторією Дяченко було організовано та проведе-
но екскурсію до Волинського краєзнавчого музею. Така 
екскурсія – це не лише знайомство з історичним минулим 
рідного краю, а й своєрідний елемент зацікавлення на-
вчальною дисципліною «Історія: Україна і світ», який спри-
яє патріотичному вихованню молоді.

Учасники екскурсії ознайомилися з експозицією му-
зею, експонатами відділу природи, давньої історії та но-

Так, 9 листопада студентка групи 
П-22 Софія Сахнік організувала благо-
дійну поїздку до КП «Ласка». 

Комунальне підприємство «Ласка» 
опікується безпритульними тваринами 
в Луцьку. Тут – близько трьох сотень 
собак та майже три десятки котиків.

Загалом Україна входить у Топ-10 
країн світу за найбільшою кількістю тва-
рин, у тому числі й безпритульних. Ба-
гато з них не можуть знайти собі дім і 
хорошого господаря.

«Я вважаю, якби кожен лучанин 
хоча б раз у житті відвідав цей приту-
лок, у нього ніколи не з’явилася б дум-

ка купувати дорогу породисту тварину. 
Адже неможливо залишатися байду-
жим, коли зазираєш в очі тваринам, 
які так прагнуть дарувати й отримува-
ти людську любов» – поділилася вра-
женнями Софія.

До поїздки долучилися студент-
ки групи П-22 Ірина Логвін та Діана 
Хмілевська.

Дівчата отримали чимало пози-
тивних емоцій від спілкування з чоти-
рилапими друзями, тож закликають 
усіх бажаючих відвідати підприємство 
та вибрати собі вірного друга!

Дар’я ОНІМОВА.

за підтримки InternetDevels. До заходу долучилися голова Студентської ради 
Дарія Борис та студенти групи П-22.

Про можливості та перспективи навчання у школі студентам розповіла пра-
цівниця IT-школи Оксана Демчук. За її словами, OxIT пропонує пройти офлайн 
курси на теми: «Основи веб-розробки на CMS Drupal», «Основи веб-розробки 
на CMS WordPress», «QA» (тестування сайтів) та курси «Project Management».

Навчання у школі дозволить студентам оволодіти практичними навичками, 
адже 80% курсу складає практика, брати участь у цікавих проєктах, постійно роз-
виватися, а також отримати можливість працевлаштуватися в компанії та позна-
йомитися з новими людьми.

До того ж усе це можна отримати на безоплатній основі.
Студенти були в захваті від перспектив навчання у школі, тож більшість з 

них вирішила готуватися до майбутньої співбесіди. 
Наш кор.

вітньої історії Волині. Неймовірне враження залишилися від 
знайомства з етнографічною колекцією волинських вишитих 
рушників та сорочок. 

Особливо зацікавила екскурсантів виставка «Україна по-
чинається з тебе», на якій представлена унікальна колекція 
музею, що відображає знакові події періоду незалежності: 
створення осередку Народного Руху України, участь воли-
нян у революціях на Граніті, Помаранчевій революції, Рево-
люції гідності та Антитерористичної операції на сході України.

Обидві групи отримали масу позитивних емоцій від поба-
ченого та почутого, а також зробили чимало пам’ятних знімків.

Заходи такого формату дозволяють історії вийти за межі 
сторінок підручників, стати живою і ближчою. Вони пробу-
джують у студентах інтерес не тільки до цієї дисципліни, а й 
до довколишнього світу, адже вчать помічати деталі, дослід-
жувати та аналізувати. 

Дар’я ОНІМОВА.

запропонувала студентам долучитися до волонтерської ді-
яльності в сфері юриспруденції.

Вона розповіла про її важливість, адже помічники сис-
теми БПД сприяють підвищенню правової свідомості, пра-
вової культури та правової обізнаності населення. Вони пе-
ренаправляють громадян до місцевих центрів і бюро, де 
можна отримати консультацію, оскільки люди недостатньо 
поінформовані про можливість отримання безоплатної пра-
вової допомоги. Тобто, основне завдання волонтерів – це 
правопросвітницька діяльність, комунікація з громадськими 
організаціями, територіальними громадами, органами міс-
цевого самоврядування тощо.

Крім того, волонтерська діяльність – це, 
в першу чергу, бонус для учасників проєкту. 
Людина, яка до нього долучилась, має мож-
ливість отримати доступ до інформації, сфор-
мувати необхідні навички, пройти додатко-
ве навчання. 

Також, займаючись волонтерською робо-
тою, студенти зможуть покращити навички ко-
мунікації, напрацювати контакти, зв’язки, які 
їм стануть у пригоді в майбутній діяльності.

Екскурсія-семінар подарувала учасникам 
чимало цікавих знань, тож більшість з них ви-
явили бажання заповнити анкету волонтера. 

Дар’я ОНІМОВА.

Студенти фахо-
вого коледжу по-
стійно розвива-
ють свої таланти 
та шукають нові 
способи для само-
реалізації. 

ІТ-екскурс

Так, голова навчально-на-
укової комісії Софія Сахнік 
19 листопада організувала 
екскурсію IT-школою OxIT Жива історія

У рамках тижня циклової комісії історії та суспільствознавства 
Фаховим коледжем технологій, бізнесу та права наприкінці жовт-
ня було організовано ряд пізнавальних та захоплюючих екскурсій.

Юристи, за покликом серця
Підготовка майбутнього фахівця – це не лише 
якісна теорія та практика, а й різноманітні 
заходи та екскурсії, які не лише розширюють 
світогляд, але й формують необхідні профе-
сійні та особистісні навички.

Так, 5 листопада студенти групи П-22 фахового ко-
леджу відвідали Центр з надання безоплатної вто-

ринної правової допомоги. 
Організував екскурсію-семінар викладач правни-

чих дисциплін, депутат Волинської обласної ради Олек-
сандр Пирожик.

Під час заходу студенти мали змогу ознайомитися 
з цікавою інформацією, яку надала директорка луцько-
го Центру Ольга Кудрицька. Також вона детально відпо-
віла на всі запитання і познайомила майбутніх юристів із 
персоналом Центру.

А головна юристка відділу правопросвітництва та на-
дання безоплатної правової допомоги Оксана Павлосюк 

Лицарі чорно-білого поля
Студентське життя – це не лише пари, нові знання та 
емоції, а й можливість реалізувати себе та продемон-
струвати свої таланти. 
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки всіляко намагається допомогти студентам роз-
крити свій потенціал, організовуючи для них різноманітні турніри та змагання.

Так, наприкінці жовтня студенти першого курсу взяли участь у першості фа-
хового коледжу з шашок. 

У змаганнях брали участь і 
хлопці, і дівчата.

Серед дівчат перемогу здобу-
ла Марія Калюх (група Т-13), дру-
ге місце виборола Ліна Рацкевич 
(група Р-11), а третє – Марта Хіл-
ьчук (Т-11).

Серед хлопців переможцем 
став Василь Тримайлов (група 
Т-13), друге місце виборов Дми-
тро Багно (група Б-11), а третє – 
Владислав Гальчун (група ТК-13).

Наш кор.

Студенти Фахового 
коледжу техноло-
гій, бізнесу та пра-
ва завжди висту-
пають активними 
учасниками різнома-
нітних благодійних 
акцій та подій. І, не-
важливо, кому зна-
добилась допомога: 
людині, тварині чи 
міській екології.


